

Трябва да се проповядва

Лука 24:45-48 Тогава им отвори ума, за **да разберат писанията**. 46 И рече им: Така е писано, че Христос трябва да пострада и да възкръсне от мъртвите в третия ден, 47 и че **трябва да се проповядва в Негово име покаяние и прощение на греховете между всичките народи**, като се започне от Ерусалим. 48 Вие сте свидетели на това.

Деяния 5:41-42 А те си отидоха от присъствието на синедриона, възрадвани задето се удостоиха да претърпят опозоряване за Исусовото име. 42 И **ни един ден не преставаха да поучават и да благовестват** и в храма и по къщите си, че **Исус е Христос**.

Марк 8:34-38 И повика народа заедно с учениците Си и рече им: Ако иска някой да дойде след Мене, **нека се отрече от себе си**, и така нека Ме следва. 35 Защото който иска да спаси живота (Или душата; така и до края на главата.) си, ще го изгуби; а който изгуби живота си заради Мене и за благовестието, ще го спаси. 36 Понеже какво се ползува човек като спечели целия свят, а изгуби живота си? 37 Защото **какво би дал човек в замяна на живота си?** 38 Защото **ако се срамува някой поради Мене и поради думите Ми** в тоя блуден и грешен род, то и Човешкият Син ще се срамува от него, **когато дойде в славата на Отца Си със святите ангели**.

Римляни 3:23-24 Понеже всички съгрешиха и не заслужават да се прославят от Бога, 24 а с Неговата благодост се оправдават даром чрез изкуплението, което е в Христа Исуса,

2 Тимотей 4:1-5 Заръчвам ти пред Бога и пред Христа Исуса, Който ще съди живите и мъртвите, и пред вид на явлението Му и царуването му: **2 проповядвай словото, настоявай на време и без време**, избличавай, порицавай, увещавай с голямо търпение и непрестанно поучаване. 3 Защото ще дойде време, когато **няма да търпят здравето учение**; но, понеже ги сърбят ушите, ще си насъберат учители по своите страсти, 4 и, като отвърнат ушите си от истината, ще се обърнат към басните. 5 Но бъди разбран във всичко, понеси страдание, **извърши делото на благовестител**, изпълнявай службата си.

2 Петрово 3:10-14 **А Господният ден ще дойде като крадец**, когато небето ще премине с бучение, а стихииите нажежени ще се стопят, и земята и каквото се е вършило по нея ще изчезнат. 11 Прочее, понеже всичкото това ще се стопи, какви трябва да сте вие в своето живеене и в благочестие, 12 като очаквате и ожидате дохождането на Божия ден, поради който небето възпламенено ще се стопи, и стихииите нажежени ще се разложат! 13 А според обещанието Му очакваме ново небе и нова земя, в която да живее правда. 14 Затова, възлюбени, **като очаквате тия неща**, старайте се да се намерите чисти и непорочни пред Него, с мир в сърцата си.